
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

«Історія та археологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю В9 Історія та археологія, розроблену Сумським державним 

педагогічним університетом імені А. С. Макаренка.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку 
фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з кваліфікацією бакалавр 
історії та археології. Обсяг освітньо-професійної програми становить 240 
кредитів ЄКТС; термін навчання -  3 роки 10 місяців. Відповідні параметри 
повною мірою відповідають вимогам МОН України.

Структура освітньо-професійної програми містить усі визначені 
нормативними документами необхідні елементи. Вона, зокрема, включає 
профіль відповідної освітньо-професійної програми (загальна інформація; мета 
та цілі освітньо-професійної програми; характеристика освітньо-професійної 
програми; придатність випускників до працевлаштування та подальшого 
навчання; викладання та оцінювання; програмні обов’язкові компетентності; 
програмні результати навчання; ресурсне забезпечення освітньо-професійної 
програми; академічна мобільність), перелік компонент освітньо-професійної 
програми та їх логічна послідовність тощо.

Зауважимо, що логічним видається перелік компонент освітньо- 
професійної програми, в тому числі в контексті врахування програмних 
обов’язкових компетентностей (інтегральна компетентність; загальні 
компетентності -  11; спеціальні компетентності -  13), а також програмних 
результатів навчання (15). Обґрунтованим є і послідовність компонент освітньо- 
професійної програми.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Історія та 
археологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 
В9 Історія та археологія Сумського державного університету імені 
А. С. Макаренка цілком відповідає чинним вимогам Стандарту вищої освіти 
України та може бути рекомендована до використання в навчальному процесі в 
Навчально-науковому інституті історії, права та міжнародних відносин 
вказаного вище закладу вищої освіти.

Доктор історичних наук, 
професор, професор кафедри всесвітньої історї 
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